

Alătură-te Elitei Profesioniștilor!

Cursul de Management Strategic și Certificare în BSC

Obiectul Cursului

Consultanța Strategică

Rolul integrator al Managementului Strategic justifică poziționarea corectă, în context strategic, al oricărui proiect de îmbunătățire, perfecționare sau implementare a diverselor sisteme de management ale unei organizații.

Foarte multe proiecte de consultanță managerială au componente cu relevanță strategică, dar numai înțelegerea completă a principiilor și proceselor de Formulare și Execuție a Strategiei permite o corectă integrare a proiectelor respective cu Sistemului de Management Strategic, existent sau viitor, al organizației-client. Acest nivel avansat de cunoaștere contribuie esențial la creșterea calității Consultanței de Management furnizate clienților.

Integrarea Sistemelor

Consultanța de Management vizează perfecționarea diverselor sisteme de management ale unei organizații (al Vânzărilor, al Performanței Angajaților, al Lanțului Logistic, etc.) sau implementarea unor astfel de sisteme, acolo unde acestea nu există. Rezultatele pe termen lung a unor astfel de acțiuni depind într-o bună măsură de gradul de integrare cu Sistemul de Management Strategic al sistemelor de management vizate de proiectul de consultanță.

Înțelegerea corectă și completă a corelațiilor și dependențelor reciproce ale diverselor sisteme de management, al gradului lor de maturitate necesar închiderii unor Decalaje de Coerență Strategică, vizând în primul rând Sistemul de Capabilități ale companiei respective, impun o înțelegere foarte bună a proceselor de Management Strategic, pentru proiectarea relevantă, corect temporizată și corelată cauzal, a stărilor "to-be" avute în vedere în proiectele de consultanță respective.

Dezvoltarea Portofoliului

Cursul de Management Strategic și Certificare în Balanced Scorecard, împreună cu trecerea cu succes a Examenului de Certificare în BSC, reprezintă o oportunitate importantă de a completa portofoliul Dvs. actual de discipline ale proiectelor de consultanță propuse clienților cu cea a Managementului Strategic.

Fiind dezvoltat pe baza unui framework matur și detaliat, cu grad înalt de adopție internațională (nu doar unul bazat pe experiența proprie a unei consultant), cursul conduce și la ridicarea nivelului de profesionalism al consultanței oferite, cât și o probabilitate ridicată a succesului proiectelor de consultanță care includ Sistemul de Management Strategic.

În același timp, această dezvoltarea a portofoliului de competențe reprezintă și un diferențiator valoros în concurența în care vă aflați pe piața consultanților de management din România.

<http://balanced-scorecard.ro/index.php#section14>

© 2017 – ALP Edu Pro & Strategic Systems Consulting - All rights reserved.